
Fontos változások a hulladékgazdálkodásban 
2025 januárjától a szlovák jogszabályok kötelezővé teszik a hulladék feldolgozását, mielőtt az lerakásra 
kerülne.  Ez a kötelezettség az európai hulladéklerakókról szóló irányelvből ered, és célja a hulladék 
mennyiségének csökkentése, veszélyességének mérséklése, valamint az újrahasznosítás lehetőségeinek 
növelése. 
Ez azt jelenti, hogy 2025 januárjától a szlovák jogszabályok 
megtiltják a hulladék lerakását, ha az előtte nem lett feldolgozva.

 
Mi a mechanikai-biológiai hulladékkezelés?
Ez Európában a leggyakrabban használt hulladékkezelési eljárás 
a hulladéklerakás előtt.
Hogyan működik?
Mechanikai kezelés: Az elsődleges �zikai folyamat olyan 
tevékenységeket foglal magában, mint a hulladék szelektálása, 
aprítása és osztályozása. Az eljárás célja az anyagilag vagy 
energetikailag hasznosítható komponensek (könnyű frakció) 
elhatárolása, valamint azoknak az összetevőknek az átrostálása, 
amelyek további biológiai feldolgozást igényelnek (nehéz frakció).
Biológiai kezelés: A második fázisban aerob kezelést 
(komposztálást) vagy anaerob kezelést (fermentálást) végeznek. 
A hulladék szerves részei biológiailag lebomlanak, ami csökkenti 
a hulladék mennyiségét, valamint csökken a hulladéklerakókból 
származó üvegházhatású gázok kibocsátása.

A hulladékkezelési rendszer 2025. január 1-től  

 
 Az említett jogszabályi változás a hulladéklerakókban elhelyezett 
hulladék díjának emelkedéséhez vezet. További információkért forduljon 
a helyi önkormányzat képviselőihez. 
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Az MBH rendszer segíti az újrahasznosítható 
anyagok és a szerves hulladékok leválasztását, 
ami jelentősen csökkenti a hulladéklerakóba kerülő 
hulladék mennyiségét.

A mechanikai kezelés során kiválogatják az 
újrahasznosítható hulladékelemeket, elsősorban 
a fémeket. 

TÖBB ÚJRAHASZNOSÍTÁS

KEVESEBB HULLADÉK A LERAKÓKBAN

A hulladék lerakása előtti feldolgozása segít 
csökkenteni az üvegházhatású gázok kibocsátását, 
ami nélkülözhetetlen a környezet- és az emberi 
egészség védelmének szempontjából.  

JOBB MINŐSÉGŰ ÉLETKÖRNYEZET

A hulladéklerakás előtti kötelező hulladékkezelés 
bevezetésével Szlovákia teljesíti az EU-val szembeni 
kötelezettségeit. Ezen kötelezettségek elmulasztása jelentős 
bírságok kiszabását eredményezhetik hazánknak az Európai 
Bizottság részéről.

 

AZ EU SZABÁLYOK BETARTÁSA
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